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   - Юлечко, вибачай, не маю часу, біжу на курси комп'ютерної грамотності, - сказала моя 
сусідка та, привітавшись, чимдуж поспішила, як на побачення, до районної бібліотеки на 
навчання. Ось уже кілька років поспіль спеціалісти інтернет-центру пропонують людям 
золотого віку відвідати двомісячні безкоштовні курси з «Основ комп'ютерної грамотності та 
пошуку інформації в мережі Інтернет». 
    Березнівчан старшого віку ми знайомимо з основами роботи за комп'ютером та його основними 
редакторами, активно практикуємо ділове та особисте листування. Навчаємо відправляти копії та 
зсап-копії документів і фото в будь-яку точку світу, безкоштовного зв'язку з родичами і друзями за 
кордоном, читання в мережі Інтернет газет та журналів в електронному варіанті, перегляду 
улюблених фільмів, подання показників лічильників та оплати комунальних й інших платежів, 
купівлі та продажу через Інтернет речей, побутової техніки тощо, - розповідає бібліотекар Інтернет-
центру Ольга Левченко. 
Враженнями діляться самі відвідувачі: 
- Дуже вдячний бібліотечним працівникам за можливість таких тренінгів, - розповідає пенсіонер 
Микола Гулій. - Вдома маю комп'ютер та підключення до Інтернету, трохи вмію друкувати, однак 
цього замало. А тут усе детально пояснюють, з розумінням ставляться до нас, навчають азам 
спілкування у соціальних мережах та можливості онлайн- оплати комунальних та інших платежів. 
-Давно хотіла «підтягнути» рівень комп'ютерної грамотності, оскільки вже значно «відстаю» від 
дітей та онуків, - каже Валентина Жильчук, - курси відвідую з величезним задоволенням, розумію, 
що постійно потрібно навчатися чомусь новому, прагнути до саморозвитку. Нині я вже 
зареєстрований користувач мережі РасеЬоок (маю біля півсотні друзів), вже навчилася шукати 
потрібну мені інформацію, корисні поради, цікаві кінофільми, спілкуватися у Sкуре. 
- Впевнена, що зробила правильний вибір, прийшовши сюди на курси, - зазначає моя добра знайома, 
приватний підприємець Зоя Ціпан. 
 - Нині час такий - уся потрібна (а часом і не зовсім) інформація «гуляє» Інтернетом, її потрібно 
навчитися фільтрувати та використовувати з користю. Саме цьому нас і навчають бібліотекарі-
тренери. Окрім цього, усі підприємницькі звіти тепер можна надсилати Інтернетом з використанням 
електронних ключів (паролів), а не стояти у чергах в дні пік перед дверима чиновників. Та й платежі ( 
в тому числі і податки) можна сплачувати за допомогою спеціальних програм. Загалом - майбутнє за 
інформаційними технологіями. Жалкую, що не прийшла сюди раніше, скільки часу і нервів можна 
було б заощадити. 
 Студенти золотого віку двічі на тиждень поспішають на двогодинні заняття до Інтернет-центру 
Березнівської центральної районної бібліотеки, окрім майбутніх навичок та знань вони отримують ще 
й масу приємних вражень і знайомств з новими цікавими людьми. 
-Комп'ютер можна освоїти в будь-якому віці, тому не варто ставити для себе вікових обмежень. 
Ставайте повноцінним користувачем ПК і прикладом для інших, - переконує бібліотекар Ольга 
Левченко. - Набір наступної групи студентів золотого віку планується на квітень. Тому запрошуємо 
до нас усіх бажаючих. Записатися на курси можна за адресою: вул. Київська, 10 (будинок культури, 
вхід з лівого боку). 
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